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K celostátní kampani Týden knihoven 2025 s mottem Jsme tu pro Vás. Naživo i online. Vaše
knihovny se od 6. do 12. října připojuje Krajská vědecká knihovna v Liberci. Týden
knihoven je dobrou příležitostí pro všechny, kdo si myslí, že knihovna je jen ticho mezi
regály, nebo pro ty, kdo dosud nevědí, co vše knihovny dnes nabízejí.

Od 7. do 11. října lze absolvovat Rande naslepo s knihou a risknout nečekaného knižního partnera. V
Knihovně pro děti a mládež a na pobočkách se po celý týden mohou noví dětští čtenáři registrovat
zdarma. V úterý 7. října přijde velká Burza knih pro děti i dospělé, která pak bude v dětském
oddělení pokračovat po celý týden. V úterý 7. října odpoledne je v plánu beseda s Milanem Horákem
a Janem Kršňákem Rodina v digitálním světě a digitální svět v rodině o zdravém a udržitelném
vztahu k médiím.

Speciální lahůdku chystá knihovna na čtvrtek 9. října v 16 hodin. Bude možné sledovat celostátní
webinář s názvem Objevte tisíce e-knih legálně a zdarma – bez registrace a na pár kliknutí. Naučí
objevit a využívat obrovské množství e-knih dostupných na portále Knihovny.cz – jak zde najít
beletrii, poezii, detektivky, ale i maturitní četbu – přímo ve vlastním telefonu či počítači. Na webinář
se je možno připojit odkudkoliv soukromě, ale také ho sledovat i společně ve Studijní knihovně za
asistence živého knihovníka, který rád se vším poradí a přidá spoustu dalších užitečných informací
navíc. Odkaz na webinář se nalézá na webu knihovny v Kalendáři akcí.

Týden knihoven je tradiční akce pořádaná Svazem knihovníků a informačních pracovníků, v roce
2025 zaměřená především na služby portálu Knihovny.cz. „Především chceme připomenout, že
knihovna je moderní službou pro všechny – a že můžete knihovnu využívat nejen fyzicky naživo, ale
také pohodlně z domova online. Nabízí nejen knihy v klasické (papírové) podobě, ale i e-knihy,
společenské hry, přístup k digitalizovaným dokumentům, vzdělávací aktivity, kulturní akce –
možnosti jsou široké,“ vysvětlila Dana Petrýdesová, ředitelka Krajské vědecké knihovny.

„Role knihoven se v běhu času proměnila z čistě „výpůjčních a studijních“ institucí na doslova
komunitní a kulturní centra. Nabízejí daleko širší možnosti, a to jak v oblasti vzdělávání, tak i v
kulturní nabídce. Je to velmi významná a již plnohodnotná část nabídky těchto kdysi velmi
konzervativních institucí,“řekla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch
Libereckého kraje.

Celou nabídku a program kampaně najdou zájemci na webu liberecké knihovny www.kvkli.cz v
článku Týden knihoven 2025.
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